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85/2022. (IX.07.) képviselő-testületi határozat 
 

Füzesabony Város Képviselő testülete megtárgyalta a Bölcsődei fejlesztés                                             

Füzesabonyban megnevezésű TOP-1.4.1-19-HE1-2019-00014 számú projekt                               

megvalósításához szükséges költségnövekmény megelőlegezésére vonatkozó                      

előterjesztést és az alábbiak szerint határozott: 

A képviselő testület a projekt megvalósítása érdekében költségnövekmény igénnyel                    

fordult az Irányító Hatósághoz. A költségnövekmény alapjául a teljes projektérték                     

29,8 %-a.  

A ráemelési kérelem folyamatban van, abban még döntés nem született. 

Azonban a projekt sikeres megvalósítása érdekében a kivitelezőnek a munkát meg kell                             

kezdenie. 

Ezért a képviselő testület úgy határozott, hogy a költségnövekmény összegét - a teljes                            

projektérték 29,8 %-át - megelőlegezi. A megelőlegezett összeget a képviselő testület 

a folyószámlahitel kerete terhére biztosítja. 

A képviselő testület ezen döntésével a már megkötött kivitelezési szerződést hatályba 

lépteti. 

Amennyiben a ráemelési kérelem nem támogató tartalmú döntést kap, úgy a képviselő 

testület ezen összeg fedezetéről külön dönt és azt önerő formájában véglegesen a 

projekt megvalósításához biztosítja.  

 

Megbízza a testület a polgármestert, hogy a döntésről a kivitelezőt és a közbeszerzőt 

értesítse.  

 

        Felelős: Nagy Csaba polgármester 

        Határidő: Azonnal 

 
86/2022. (IX.07.) képviselő-testületi határozat 

 
A Képviselő testület az M-13 jelű Településrendezési Terv módosítással kapcsolatosan 

az eljárásban nyilatkozó államigazgatási szervek véleményével megegyezően nem 

tartja szükségesnek az egyes tervek, illetve programok környezeti vizsgálatáról 

szóló 2/2005. (I. 11.) Korm. rendelet 4. §-a szerinti környezeti vizsgálat 

lefolytatását, környezeti értékelés elkészítését. 

 

Felhatalmazza a polgármestert, hogy a tervdokumentációt a 314/2012. (XI. 8.) Korm. 

rend. előírásának megfelelően az állami főépítésznek benyújtsa a tárgyalás                             

lefolytatásának érdekében. 

 

       Felelős: Nagy Csaba polgármester 

       Határidő: azonnali, illetve értelemszerűen 

 


